

В сельхозпредприятиях Шенталинского района наряду с заготовкой кормов, уходом за посевами и парами, полным ходом идет подготовка техники к сезонным работам по уборке урожая

Приближается «горячая» пора для сельских тружеников - уборка зерновых культур. А хлеба в этом году просто душу радуют - и озимые, и яровые.

Сельчане хорошо знают, что к началу жатвы вся техника должна быть технически исправна, полностью укомплектована всем необходимым. Это позволит добиться качественной уборки урожая в сжатые агротехнические сроки.



По данным районного Управления сельского хозяйства, аграриям предстоит убрать зерновых и зернобобовых культур с площади 24,6 тыс. га. В том числе 9,7 тыс. га - озимых зерновых и 14,9 тыс. га - яровых. В уборочной страде будут задействованы 45 комбайнов различной модификации. 36 из них, а это 80%, полностью готовы к выходу в поле.

Нагрузка на 1 комбайн составит порядка 546 гектаров.

Согласно рабочему плану уборочную кампанию планируется провести в сжатые сроки. Лишь бы погода не подвела!

Активно готовятся к уборке зерновых и в ООО «Карабикулово». Всего хозяйству предстоит убрать 6,4 тыс. га зерновых и зернобобовых культур. На поля выйдут 6 комбайнов: 4 - «Полесье» и 2 - «Нью Холланд». Отметим, что один комбайн «Полесье» был приобретен в этом году. В этом же году планируют приобрести новые комбайны СХП «Алексеевское» и ООО «Слобода».



В ООО «Карабикулово» сегодня все комбайны технически исправны и готовы к работе. За каждой техникой закреплены механизаторы. В одной из самых ответственных работ - уборке хлеба - будут задействованы опытные хлеборобы Долгов Алексей, Калюкин Кузьма, Быков Николай, Звонарев Анатолий, Кузьмин Александр, Иванов Илья.

В хозяйстве завершается строительство нового зерносклада. Тока и амбары побелены, продезинфицированы и готовы к приему зерна.

Совсем скоро начнется битва за урожай...